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21* REUNIAO EXTRAORDINARIA COMITE DE INVESTIMENTOS

Ata da vigésima primeira reunido extraordindria do Comité de Investimentos do Instituto de
Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Piblico do Municipio de Petropolis — INPAS. Aos
vinte ¢ dois dias do més de maio de 2019, s dez horas ¢ trinta e cinco minutos, na sala da
Diretoria Administrativa ¢ Financeira do Instituto de Previdéncia e Assisténcia Social do
Servidor Piiblico do Municipio de Petropolis, reuniram-se os seguintes membros do Comité de
Investimentos deste Regime Proprio de Previdéncia Social: a)- Chefe da Divisto de
Contabilidade, senhora Lucimar da Gléria Gomes, Presidente cleita deste Comité; b) Diretor
Financeiro, Robson Carneiro da Cruz; c)-Gestora de Investimentos, senhora Michele Schiffler

Forster; d)- Chefe da Divisdo de Tesouraria, senhora Cldudia Miranda do Nascimento, ¢)- Carla

Maduro Vogas Tavares, Gestora Previdencidria. Secretdria deste Comité. Registra-se a
auséneia do Diretor-Presidente, Sr. Fernando Leite Fortes ¢ da Gestora Previdencidria, senhora
Adriana Catarina da Costa, por motivo de licenga médica. Com esta composi¢lo iniciou-se a
referida reunido com a seguinte pauta: 1)- Leitura da ata da 76" reunido ordindria do Comité de
Investimentos; 2)- Adequagio dos investimentos do INPAS & nova regra do art. 13 da
Resolugao n® 4.695/2018; 3)- Assuntos Gerais. A Presidente do Comité iniciou a reunido
agradecendo a presenga de todos. No que se refere & ata da 76 reunido ordindria, enviada por e-
mail a todos os membros do Comité, nio houve retificagdes, tendo sido integralmente
aprovada. No segundo item, a Sra. Michele Schiffler Forster comentou que, de acordo com o
art. 13 da Resolugo n° 4.695/2018, o INPAS terd que remancjar suas aplicagdes de forma que
cada fundo ndo tenha mais de 20% das aplicagdes dos recursos do INPAS. Disse que.
atualmente, temos sete fundos credenciados, mas aplicamos em apenas quatro deles. Apos
andlise desses fundos ja credenciados e de novos fundos disponiveis no Banco Santander ¢ no
Banco do Brasil, o Comité decidiu, por unanimidade dos presentes, abrir aplicagio no Fundo
FIC FI IRFMI Titulos Pablicos RF (2)- CNPJ 10.979.017/0001-96 do Banco Santander (ja
credenciado) e credenciar o Fundo FIC FI Institucional RF Referenciado DI(1) — CNPJ
13.322.205/0001-35 do Banco Santander e o Fundo Previdencidrio Renda Fixa IDKA 2 Tiwlos

Plblicos FI do Banco do Brasil. Feito o credenciamento, também serdio aplicados recursos
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nesses Fundos. Em concluso, explicou que s recursos do INPAS estardo aplicados em sete
fundos para que, ao realizar aplicagdes e resgates, haja um menor risco de desenquadramento
A gestora ainda ressaltou que esses investimentos estio dentro das sugestoes feitas pela
Consultoria Di Blasi. Sendo assim, dentro do montante disponivel para ser aplicado, cada
Fundo teré aproximadamente 16,5% dos recursos do INPAS, com excegao do IRFM, que ndo
terd novas aplicagdes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunido as onze
horas e vinte ¢ cinco minutos ¢ a presente Ata segue lavrada por mim, Carla Maduro Vogas
Tavares, secretria, que a submeterei & aprovagdo dos demais membros e devidamente colherei

suas assinaturas.
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